Mardi 31/03
Numération : Mathex p45 n° 20/21/22 (j'ai mis les corrections des exercices Mathex p45 de ces 3
derniers jours dans I'onglet Corrections sur la page d'accueil du site)

Calcul : encadrement, division posée et vérification : 970 : 28= 1459 : 53=

Mesures : Corrections du 30/03 :

1h20min = 60min + 20min = 80 min

157s = 60s + 60s + 37s = 2min 37s

4minl7s = (4x60s) + 17s = 240s + 17s = 257s

150min = 60min + 60min + 30min (ou 120min + 30min) = 2h 30min

4700s = 3600s + 1100s = 1h + 600s + 500s = 1h+(10x60s) + 480s + 20s = 1h10min+8min + 20s =
1h18min20s ou poser la division

230 km =230 000m 3cL=30mL 6 kg = 60 hg

300 m = 30000 cm 1L=100cL 5t6 g =560 kg

10 000 m =10 km 50mL=5cL 4600cg=46¢

67 dam =670 m 300cL=3L 300kg=3q

27 dm =270 cm 30 hL = 3000 L

1 000 dam =10 km 5L =5000mL 3km + 4hm + 2700m = 6100m
2000cm=20m 2hL 6dalL =260 L 6dm + 3m + 55cm = 415¢cm
2km=2000m 4L 5c¢cL = 4050 mL 4hL + 20daL + 5L =605 L
2 m 80 mm =208 cm 30dL + 54cL =354 cL

20 km 50 m = 20050 m 20 dag = 2000 dg 2t+129=32q

260m =2 hm 6 dam 3400 g =34 hg 2hg+6dag+159=275¢g

20 000 mg = 2 dag

+ Convertir en min : 12h37min
Convertir en min et s : 660s
Convertir en s : 6h3min
Convertir en h et min : 500min
Convertiren h, min et s : 8914s

Conj : Correction exercice conjugaison du 30/03

67. lls (sont partis) hier pour un grand voyage en Asie. Samuel (est revenu) car il (a oubli€) les clés de sa
voiture. Nous (avons préparé) une féte surprise pour I'anniversaire de Rémi. La semaine derniére, Quentin
(a confié) un secret a Mathieu. Les chiens (ont aboyé) pendant des heures !

80. Lorsqu'on a sonné, Mamie est sortie. Elle a reconnu aussitot ses petits-enfants qui lui ont sauté au cou.
Aprés de longues embrassades, ils sont entrés. Mamie leur a servi un grand verre de limonade et une part

de tarte aux pommes. Ils ont donné ensuite des nouvelles de toute la famille.

+ effectuer les ex Fiches PC n° 69/82

Lecture : correction du texte Les 3 petits cochons-1

b 2c¢ 3c 4a 5a 6 7 8b

9: Le 2°™ petit cochon rencontra un homme qui portait du bois.
10: Le 3%™ petit cochon construisit une solide maison en briques.

Lecture : Les 3 petits cochons-2 dans l'onglet Lecture : nommer les cadres textes A, B, C, D, E.
Associer un texte avec I'image qui lui correspond. (exemple A5) Répondre aux questions qui suivent.

Puis relever sur les feuilles du lundi 30 mars les verbes conjugués au Passé simple.
J'ai mis dans I'onglet corrections ce que tu dois avoir releve si tu n‘as rien oublié.



Géomeétrie : legon sur les polygones dans I'onglet Géométrie de la page d'accueil du site
Par écrit exercices : Mathex p120/121 n° 1/2/3/4. (je mets les corrections dans l'onglet Géométrie)

Orthographe : legon sur les "on/on n'/ont™



